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multiplication

¥ 236x4 2,36 X7

Trouve une méthode pour effectuer ces deux calculs.

" Avec les résultats de la question I3, calcule :
a. 2,36 x 70 b. 2,36 X 700

5 | Avec les résultats des questions [ et [, calcule :
a. 2,36 x 74 b. 2,36 x 704

E Trouve une méthode pour calculer 2,36 x 447
3 'aide d’un calcul pose.

‘ MULTIPLIER PAR UN NOMBRE ENTIER

— S : @ Calcule 586 x 307
FET e = . Utilise le résultat pour calculer :
| a. 5,86 x 307 b. 0,586 x 307 c. 58,6 x 307

Calcule avec la méthode de ton choix.
Explique comment tu as fait.

a. 16,5 x 4 d. 0,307 x 600
b. 16,5 x 40 e. 7548 x8
c.0,307 x6 7,548 x 80

» Calcule 208 X 15

« Utilise le résultat pour calculer :
a. 20,8 x 15 c. 208 x 0,15
b. 0,208 x 15 d. 208 x 0,015

. Calcule.
a.34,8x7 f. 34,8 x70
b.0,732 X 4 g. 0,732 x 400

€. 0,732 x5 h. 0,732 x 50 : Calcule.
d.304,4 x5 i. 3044 %5 000 - a. 37,605 x 48 c.3760,5 x 48
e. 7,25 x4 jo 7,25 x 40 > b. 376,05 x 48 d. 37 605 x 4,8

 Quel est le prix de :
a. 60 croissants ?

Ie Croissant

E: @ Calcule avec la méthode de ton choix.

b. 100 croissants ? &1 hﬂ?l a.0,1 x 65 e.0,4 x 65

c. 106 croissants ? ; b. 0,01 x 65 £ 0,25 x 4
= c.0,2 x 65 g. 0,45 x 30 !
- d. 0,56 x6 h.0,17 x 22
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